
Πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων για
συντονισμό

Δεν νομιμοποιούμε την «κοινωνική συμμαχία» και τα αντεργατικά τους σχέδια

Συνέλευση αγώνα Πέμπτη 17 Μάη στο ΕΚΑ, 6.00 πμ, ενόψει της «πανεθνικής μέρας δράσης»
Για την διαμόρφωση ενός αγωνιστικού σχεδίου που να εκφράζει τα εργατικά συμφέροντα

Λίγο πριν το κλείσιμο της 4ης αξιολόγησης, σε μια περίοδο που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ επιχειρεί την
μονιμοποίηση της ευρωμνημονιακής βαρβαρότητας, οι ξεπουλημένες ηγεσίες σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ
συγκρότησαν από κοινού με εκπροσώπους του κεφαλαίου (ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ) και διαφόρους διαταξικούς
φορείς (ΤΕΕ, ΔΣΑ, ΠΙΣ κ.ά.) την «Κοινωνική Συμμαχία». Μάλιστα όρισαν την 30η Μάη ως «πανεθνική
ημέρα δράσης, όπου έσπευσαν να της δώσουν και “απεργιακό” χαρακτήρα.

Η «κοινωνική συμμαχία» των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ με τους βιομήχανους, τους μεγαλέμπορους και τα ανώτερα
στρώματα των «επιστημόνων», αποτελεί συνέχεια του απεργοσπαστικού μπλοκ της 12ης Γενάρη και είναι
εξαιρετικά επικίνδυνη για το παρόν και το μέλλον του εργατικού κινήματος. Ήδη από τις αρχές Μάρτη η
ΓΣΕΕ δικαιολογώντας την άρνησή της να κηρύξει απεργία για τις ΣΣΕ είχε προαναγγείλει “νέες μορφές
κινητοποιήσεων, τονίζοντας ότι “οι γενικές απεργίες έχουν ξεπεραστεί”!

Κι έτσι έστησαν την «Κοινωνική Συμμαχία με αιτήματα που θα αγγίζουν όλους», με «συνεργασία με όλες
τις οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών», όπου «όλοι μαζί, θέτουμε την πατρίδα μας στην πρώτη
γραμμή με σκοπό την “παλινόρθωση” της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας». Αυτό είναι το
περιεχόμενο που προωθεί ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός. Με αιτήματα προσαρμοσμένα
πλήρως στο λεξιλόγιο του ΣΕΒ για “επιχειρηματικότητα, ανάπτυξη, εθνικό σχέδιο παραγωγικής
ανασυγκρότησης, φορολογικά κίνητρα κλπ“ που καμία σχέση δεν έχουν με τα αιτήματα των εργαζομένων.

Το εργατικό κίνημα δεν έχει καμιά σχέση με αυτές τις «πρωτοβουλίες»

Καμία συμμετοχή σε φιέστες στήριξης του κεφαλαίου, της κυβέρνησης και της επιχειρηματικής
ανάπτυξης! Καμιά νομιμοποίηση της «κοινωνικής συμμαχίας» και των αντεργατικών σχεδίων.
Καλούμε σωματεία σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, εργατικές συλλογικότητες, αγωνιστικούς
συντονισμούς και κάθε ταξικό συνδικαλιστή την Πέμπτη 17 Μάη προκειμένου να διαμορφώσουμε
ένα διαφορετικό αγωνιστικό και απεργιακό σχέδιο με επίκεντρο τις εργατικές διεκδικήσεις και ανάγκες.
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